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UNIWERSYTET MEDYCZNY

IM. PIASTOW SLASKICH WE WROCLAWIU





Prawdziwy Dzień Kobiet na Uniwersytecie Medycznym – jedynie panie staną do wyborów na dziekanów.

Uniwersytet Medyczny pochwalić się może najbardziej kobiecą władzą na wydziałach. Uczelnia posiada ich pięć: Lekarski, Lekarsko-Stomatologiczny, Wydział Lekarski Kształcenia Podyplomowego, Farmaceutyczny z oddziałem Analityki Medycznej oraz Wydział Nauk o Zdrowiu. W poprzedniej kadencji na czele wszystkich stały kobiety. Nie inaczej będzie w kolejnej kadencji. Na 4 wydziałach dotychczasowe Panie dziekan ubiegają się o reelekcję, na Wydziale Lekarsko-Stomatologicznym, obecna dziekan nie może już kandydować, ale pojawiły się dwie kandydatki.

Co ciekawe – zgodnie z kalendarzem wyborczym głosowanie przy wyborach dziekanów zaplanowano 8 marca – czyli dokładnie w Dzień Kobiet.

Wydziałowi Lekarskiemu przewodzi prof. Małgorzata Sobieszczańska – kierunki jej zainteresowań badawczych to: neurofizjologa, elektrokardiologia i prewencja chorób cywilizacyjnych.

Wydziałem Lekarsko-Stomatologicznym kierowała prof. Beata Kawala. Kandydatkami do funkcji w kolejnej kadencji są prof. Małgorzata Radwan-Oczko oraz prof. Marzena Dominiak.

Na czele Wydziału Lekarskiego Kształcenia Podyplomowego stoi prof. Joanna Rymaszewska – psychiatra, koordynatorka projektu MeetingDem i Domu Spotkań z ul. Ciepłej.

Wydziałem Farmaceutycznym z oddziałem Analityki Medycznej kieruje prof. Halina Grajeta, zaś Wydziałem Nauk o Zdrowiu prof. Joanna Rosińczuk.
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