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Informacja prasowa                                          14.03.2016 r. 
Dzień Transplantologii na Uniwersytecie Medycznym

Zbiórka krwi, rejestracja potencjalnych dawców szpiku, rozdawanie oświadczeń woli i przede wszystkim spotkania z niezwykłymi ludźmi – taki jest plan na Dzień Transplantologii. 
21 marca organizują go na Uniwersytecie Medycznym studenci z IFMSA. Udział może wziąć każdy.
Zaczną od rana – o godz. 9.00 wystartuje zbiórka krwi. Potrwa do 13.00. Do 18.00 będzie można rejestrować się w bazie potencjalnych dawców szpiku. Przez cały czas będą też rozdawane oświadczenia woli. Wszystko w budynku Centrum Naukowej Informacji Medycznej przy ul. Marcinkowskiego. 
- Pomysł pojawił się przy okazji obchodzonego 26 stycznia Dnia Transplantacji – wyjaśnia Joanna Zaleńska z IFMSA. Tyle, że wtedy mieliśmy sesję i organizacja takiego eventu nie wchodziła w grę. Ostatnio usłyszałam, że znów dramatycznie brakuje krwi – reakcja była oczywista - trzeba zrobić zbiórkę. A skoro zbiórka krwi, to doszedł od razu pomysł 
z rejestracją potencjalnych dawców szpiku, bo tych nigdy za dużo. I pomyśleliśmy sobie, że to dobra okazja, by po raz kolejny obalać stereotypy dotyczące przeszczepów szpiku. 
Aż trudno w to uwierzyć, ale wciąż są ludzie, którzy kojarzą je z bolesnym zabiegiem pobierania płynu z kręgosłupa. 
Studenci Uniwersytetu Medycznego uznali, że najlepiej przekonają historie konkretnych osób ich przeżycia i doświadczenia. Jako pierwszą zaprosili Justynę Piotrowską – pacjentkę po przeszczepie płuc. Zgodziła się od razu. Potem pozyskali dla akcji konsultanta wojewódzkiego w dziedzinie transplantologii dr. Pawła Chudobę. Lista gości była szybko uzupełniana. Uczestnicy rozpoczynającego się o godz. 17.00 spotkania będą mieli okazję wysłuchać opowieści o transplantacji twarzy, poznać uczestników rodzinnego przeszczepu wątroby czy dawcę szpiku. To spotkanie otwarte dla wszystkich wrocławian.
Więcej informacji o Dniu Transplantologii na Uniwersytecie Medycznym we Wrocławiu znaleźć można na wydarzeniu na facebooku.
 https://www.facebook.com/events/1558978441081105/
W razie pytań prosimy o kontakt:

Joanna Zaleńska IFMSA Poland oddział Wrocław, tel. 570 581 416

Monika Maziak rzecznik prasowa Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu, tel. 691 522 343
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