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UNIWERSYTET MEDYCZNY

IM. PIASTOW SLASKICH WE WROCEAWIU





05.04.2016 r.
Informacja prasowa

Zdrowie pod kontrolą? Warto to sprawdzić. 
Wiosna to idealny moment, by o siebie zadbać – przekonują studenci Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu i po raz kolejny ruszają z bezpłatnymi badaniami. 9 kwietnia pojawią się na poziomie zero Centrum Handlowego Arkady.

- To moment, kiedy wraca uśpiona przez zimę energia, zaczynamy myśleć o lecie 
i przygotowywać się do niego. Często okazuje się, że ani kondycja, ani nasz wygląd nie są po zimie takie, jakbyśmy chcieli – przyznaje Natalia Boczniewicz z przygotowującej akcję organizacji IFMSA- Poland Oddział Wrocław. 

Studenci Uniwersytetu Medycznego przygotowali kilka wyspecjalizowanych stoisk.  Będzie okazja ocenić masę ciała i uzyskać poradę od dietetyka. Pozostając w klimacie dobrego samopoczucia w bikini proponujemy też diagnostykę raka piersi – zachęca Natalia Boczniewicz. Standardowo będzie można zmierzyć poziom glukozy we krwi i ciśnienie – to badanie, które warto robić często. 

Dodatkowo studenci pomogą zmierzyć się z problemem nadużywania tytoniu. Wśród propozycji znalazły się też kurs pierwszej pomocy i sztandarowa oferta dla najmłodszych – czyli Szpital Pluszowego Misia.

Akcja „Zdrowie pod kontrolą” potrwa od godz. 09.00 do 17.00 na poziomie 0 w Centrum Handlowym Arkady. Z bezpłatnych badań skorzystać mogą wszyscy wrocławianie od lat dwóch do 202.

W razie pytań prosimy o kontakt z wiceprezydentem ds. marketingu:

Natalia Boczniewicz IFMSA-Poland Oddział Wroclaw 

Tel:+48 664 386 877 | E-mail: n.k.boczniewicz@gmail.com
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