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Informacja prasowa
Chrońmy antybiotyki

Naukowcy stoją przed poważnym wyzwaniem. Bakterie coraz skuteczniej radzą sobie z podawanymi przy różnego rodzaju chorobach antybiotykami. Stają się oporniejsze i trudniejsze do wyeliminowania. Stąd hasło tegorocznego panelu ekspertów organizowanego na Uniwersytecie Medycznym w związku z obchodzonym 18 listopada Europejskim Dniem Wiedzy o Antybiotykach. 

Antybiotykoterapia obrosła mitami. Budzi w ostatnich latach wiele skrajnych emocji i gorących dyskusji. Naukowcy Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu do tematu podejść chcą merytorycznie. - Zaprosiliśmy specjalistów z różnych dziedzin medycyny i mikrobiologii dla pełnego i wielotorowego przedstawienia problemu – wyjaśnia prof. Grażyna Gościniak - Kierownik Katedry i Zakładu Mikrobiologii Uniwersytetu Medycznego. Ona sama przedstawi w czasie panelu Narodowy Program Ochrony Antybiotyków. Będzie też mowa o roli antybiotyków w leczeniu sepsy, przy chorobach nerek czy zaburzeniach odporności. Naukowcy podejmą się też analizy zagrożeń, z jakimi zmierzyć się może pacjent w czasie antybiotykoterapii.

Forum ekspertów zaplanowano 17 listopada w godz. 13.00-14.30 w sali wykładowej Katedry Mikrobiologii przy ul. Chałubińskiego 4. Po zakończeniu panelu będzie możliwość porozmawiać z uczestnikami spotkania.

Szczegółowy program forum ekspertów:

•
Prof. dr hab. Grażyna Gościniak – Kierownik Katedry i Zakładu Mikrobiologii UMW - moderator sesji - Narodowy Program Ochrony Antybiotyków.

•
Prof. dr hab. Leszek Szenborn - Katedra i Klinika Pediatrii i Chorób Infekcyjnych UMW - Mikroorganizmy człowieka a zdrowie, czyli o pośrednim wpływie antybiotykoterapii na patogenezę chorób.           
•
Dr Marzena Zielińska - Ordynator Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii dla Dzieci UMW - Problemy antybiotykoterapii w ciężkiej sepsie u dzieci.

•
dr hab. Lidia Łysenko - II Katedra Anestezjologii i Intensywnej Terapii UMW -Problemy antybiotykoterapii w ciężkiej sepsie.

•
Prof. dr hab. Magdalena Krajewska - Katedra i Klinika Nefrologii i Medycyny Transplantacyjnej UMW - Problemy antybiotykoterapii w chorobach nerek.

•
dr Monika Biernat – Katedra i Zakład Mikrobiologii UMW - Problemy antybiotykoterapii u osób w immunosupresji.

•
Prof. dr hab. Anna Wiela-Hojeńska - Katedra i Zakład Farmakologii Klinicznej UMW – Pacjent a zagrożenia antybiotykoterapii.

•
dr Małgorzata Fleischer – Katedra i Zakład Mikrobiologii UMW – Metalo-beta-laktamaza NDM-1: nowa jakość oporności?.
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