Panie Ministrze, 
Eminencjo,  Ekscelencje, Magnificencje,
Dostojni Goście, Drodzy Studenci!

W imieniu Magnificencji Rektorów dziesięciu publicznych uczelni Wrocławia: Uniwersytetu Wrocławskiego, Uniwersytetu Ekonomicznego, Uniwersytetu Medycznego, Uniwersytetu Przyrodniczego, Akademii Wychowania Fizycznego, Akademii Sztuk Pięknych, Akademii Muzycznej, Państwowej Wyższej Szkoły Teatralnej – Filii we Wrocławiu, Wyższej Szkoły Oficerskiej Wojsk Lądowych oraz Papieskiego Wydziału Teologicznego mam zaszczyt otworzyć uroczystość wspólnej inauguracji roku akademickiego 2014/2015. To radosne i ważne wydarzenie może bowiem pokazać, jak ogromny potencjał ma środowisko akademickie naszego miasta, jak ważna jest integracja wrocławskich uczelni podczas realizacji wspólnych projektów dydaktycznych, badawczych i infrastrukturalnych oraz jakim znaczącym ośrodkiem naukowym i edukacyjnym jest Wrocław. W imieniu własnym, a także w imieniu rektorów wrocławskich uczelni publicznych – organizatorów tej uroczystości, oraz całego środowiska akademickiego Wrocławia pragnę Państwa serdecznie powitać. 

Cieszę się, że naszą uroczystość zaszczyciło swą obecnością tak wielu znamienitych gości.
· Witam podsekretarza stanu w Ministerstwie Nauki i Szkolnictwa Wyższego dr hab. Jacka Gulińskiego 
· Witam Wojewodę Dolnośląskiego Tomasza Smolarza i Prezydenta Wrocławia Rafała Dutkiewicza

· Witam dolnośląskich parlamentarzystów, władze wojewódzkie, samorządowe i miejskie, przedstawicieli kościołów, placówek dyplomatycznych, instytucji naukowych, świata nauki, życia publicznego instytucji i przedsiębiorstw
· Witam Ich Magnificencje rektorów wyższych uczelni publicznych i niepublicznych
· Witam rektorów wrocławskich uczelni publicznych poprzednich kadencji
· Szczególnie gorąco witam wszystkich odznaczonych podczas dzisiejszej uroczystości oraz młodzież akademicką, zwłaszcza przedstawicieli studentów pierwszego roku, którzy w imieniu swoich koleżanek i kolegów złożą ślubowanie

Wszystkim Państwu gorąco dziękuję za przyjęcie naszego zaproszenia 
i przybycie na spotkanie ze społecznością akademicką Wrocławia. 

Szanowni Państwo!

Już po raz drugi wrocławskie uczelnie wspólnie witają nowy rok akademicki. Uroczysta Środowiskowa Inauguracja stanowi odważny krok do konsolidacji uczelni. Wspieranie rozwoju społecznego i gospodarczego poprzez integrację i przybliżanie środowiska akademickiego mieszkańcom Wrocławia i przedsiębiorcom jest naszym wspólnym celem. W naszym mieście wspólnie podejmujemy wiele inicjatyw badawczych, edukacyjnych, ale także kulturalnych i promocyjnych realizowanych na arenie międzynarodowej. To także współpraca z biznesem i samorządem. 

Szanowni Państwo!

System szkolnictwa wyższego i nauki w Polsce został w ostatnich 10 latach istotnie zreformowany. Wdrożone zmiany doprowadziły m.in. do bardziej konkursowego zdobywania środków na badania naukowe. Obecnie środki przekazywane na badania naukowe ze źródeł krajowych mają niestety tendencję spadkową - wynoszą 0,29% PKB. Bardzo ważne więc jest pozyskiwane środków europejskich, które ratują nas przed radykalnym ograniczeniem finansowania nauki. Z perspektywy czasu możemy stwierdzić, że to zjawisko wpłynęło na fakt, iż system szkolnictwa wyższego stał się bardziej projakościowy i prorozwojowy. Wrocławskie uczelnie stają się coraz bardziej nowoczesnymi i konkurencyjnymi ośrodkami naukowymi. W obecnej sytuacji bardzo ważna jest aktywność pracowników i skuteczność w pozyskiwaniu środków pozabudżetowych. 

Szanowni Państwo! 

Ogromnie cieszę się, że Trybunał Konstytucyjny uznał przymus opłat za drugi kierunek za niezgodny z Konstytucją RP. To dobra wiadomość dla społeczności akademickiej oraz młodzieży, która chce się rozwijać i poszerzać swoją wiedzę. Szkoda, że orzeczenie zostało wydane po tak długim czasie. Przepisy o odpłatności za drugi kierunek studiów przestaną obowiązywać 30 września 2015 r., obejmą więc jeszcze studentów w roku akademickim 2014/15, ale nie będą stosowane do osób przyjmowanych na uczelnie za rok. Część uczelni zrezygnowała już teraz z opłat za drugi kierunek. Pamiętajmy, że ambitni, młodzi ludzie mogą mieć wpływ na przyszłość uczelni i rozwój regionu. 

Szanowni Państwo!

Wspólna inauguracja roku akademickiego skłania do zaprezentowania potencjału, jakim dysponuje wrocławskie środowisko akademickie. 

Dydaktyka to jeden z najważniejszych obszarów funkcjonowania uczelni. Wrocławskie środowisko akademickie oferuje szeroką paletę różnorodnych kierunków studiów i specjalności, stale dostosowując ofertę kształcenia do zmieniających się potrzeb na rynku pracy. W tym roku pięć wrocławskich uczelni publicznych uruchomiło nowe studia, dzięki czemu we Wrocławiu jest uprawianych coraz więcej dyscyplin badawczych i kierunków kształcenia.  Rekrutacja na niektóre kierunki studiów większości uczelni trwała do ostatnich dni września, dlatego nie znamy jeszcze ostatecznych wyników, natomiast wiemy, że we wrocławskich uczelniach publicznych ponownie naukę rozpoczęło ponad 100 tysięcy studentów. Wrocław jest zaliczany do największych ośrodków akademickich w Polsce. Na całym Dolnym Śląsku studiuje łącznie około 150 tysięcy osób. Systematycznie zwiększa się liczba studentów z zagranicy, których jest prawie 2,5 tysiąca. Posiadamy także coraz więcej profesorów zagranicznych - na 10 publicznych uczelniach zatrudnionych jest obecnie około 25 osób. We wrocławskich uczelniach publicznych pracuje  ponad 7 tysięcy pracowników naukowo-dydaktycznych, w tym prawie 2 tysiące profesorów i doktorów habilitowanych. Wielu z nich to wybitni uczeni, o uznanym w kraju i na świecie dorobku naukowym. 

W porównaniu do ubiegłego roku zwiększyła się także liczba kandydatów na studia. Szczególny wzrost można odnotować na Uniwersytecie Medycznym o ponad 6 tysięcy kandydatów oraz w Wojskowej Wyższej Szkole Oficerskiej Wojsk Lądowych o ponad 1680 osób. Niestety niż demograficzny doprowadził do zmniejszenia liczby kandydatów na niektórych uczelniach, dlatego jest konieczne badanie potrzeb potencjalnych studentów, aby sprostać coraz to bardziej wymagającym oczekiwaniom młodzieży. Dobrym rozwiązaniem na zmniejszenie skutków tego zjawiska jest umiędzynarodowienie kształcenia.

Drodzy Goście!

O sukcesach pracowników i studentów wrocławskich uczelni mógłbym mówić bardzo długo, dlatego pozwolą Państwo, że wymienię tylko kilka najbardziej spektakularnych, osiągniętych w ostatnim roku akademickim. 

Uniwersytet Ekonomiczny we Wrocławiu jest jednym z partnerów w międzynarodowym konsorcjum, które otrzymało grant na finansowanie projektu w ramach szóstego międzynarodowego konkursu: Programu Wspólnego Ambient Assisted Living (AAL). Projekt „Bramy do aktywności w wieku dojrzałym” ma na celu stworzenie elektronicznej platformy wymiany dedykowanej przedsiębiorczości sprzyjającej samorealizacji i aktywizacji na polu życia zawodowego i społecznego osób dojrzałych oraz aktywnych emerytów. Budżet projektu wynosi 1,5 mln zł na 3 lata

Złoty medal na wystawie Geneva Inventions 2014 za antynowotworowy, naturalny preparat pochodzenia roślinnego otrzymał zespół prof. Bożeny Patkowskiej-Sokoły z Uniwersytetu Przyrodniczego. 

Integracja wrocławskich uczelni artystycznych i podpisanie porozumienia o współpracy między Akademią Muzyczną, Akademią Sztuk Pięknych oraz Państwową Wyższą Szkołą Teatralną zaowocowała licznymi spektaklami i sukcesami artystów. Dla przykładu dr hab. Agata Zubel-Moc z Akademii Muzycznej zdobyła Nagrodę Główną 60. Światowej Trybuny Kompozytorów UNESCO – nagroda ta jest nazywana „Muzycznym Oskarem”, Nagrodę Polonica Nova, jest ona także laureatką Wrocławskiej Nagrody Muzycznej. Artystka znalazła się w rankingu 10 najważniejszych zjawisk polskiej kultury 25-lecia.    
Serdecznie gratuluję Chórowi Uniwersytetu Medycznego za zdobycie najwyższej noty na Międzynarodowym Festiwalu Chóralnym w Ohrid w Macedonii, gdzie spośród 33 chórów Medici Cantantes zajął I miejsce, otrzymał nagrodę za najlepiej wykonany utwór renesansowy i zdobył Grand Prix.

Liczne sukcesy sportowe odnoszą studenci Akademii Wychowania Fizycznego, godnie reprezentując nasz region i zdobywając medale m.in. na 22. Mistrzostwach Europy w lekkiej atletyce w Zurychu w sztafecie 4 x 400 metrów. Brązowy medal zdobyli tam: Rafał Omelko, Łukasz Krawczuk i Jakub Krzewina.

Warto podkreślić, że wśród studentów wrocławskich uczelni publicznych mamy grono 117 stypendystów Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego za wybitne osiągnięcia.   

W 15. jubileuszowej edycji Rankingu Szkół Wyższych „Perspektywy 2014”  przygotowanego przez Fundację Edukacyjną Perspektywy oceniono 195 polskich uczelni (88 uczelni akademickich, 80 magisterskich niepublicznych oraz 27 państwowych wyższych szkół zawodowych). W gronie 20 najlepszych uczelni znalazł się Uniwersytet Wrocławski na 7. miejscu i Uniwersytet Medyczny na 14. miejscu, zdobywając jednocześnie pierwsze miejsce w kategorii „Najlepsze warunki kształcenia”. W pierwszej trójce najlepszych uczelni rolniczych znalazł się Uniwersytet Przyrodniczy. Z kolei najlepszą akademią wychowania fizycznego w Polce jest AWF we Wrocławiu. 

Wymienione osiągnięcia dowodzą, jak wiele wysiłku wrocławskie uczelnie wkładają w codzienną realizację działań edukacyjnych, wychowawczych i naukowych, a także są dowodem uznania tej działalności nie tylko w kraju, ale i na arenie międzynarodowej.

Szanowni Państwo!

Podkreślić należy dobrą współpracę między uczelniami przy realizacji wielu innowacyjnych projektów. Doskonałym przykładem jest Klaster NutriBioMed, utworzony z inicjatywy prof. Tadeusza Trziszki, działający w ramach Wrocławskiego Parku Technologicznego, w skład którego wchodzą: Uniwersytet Wrocławski, Uniwersytet Medyczny, Politechnika Wrocławska, Uniwersytet Ekonomiczny oraz Uniwersytet Przyrodniczy, a także około 40 firm i instytucji. W badaniu 47 klastrów w Polsce Klaster NutriBioMed został uznany za jeden ze sprawniej działających podmiotów, który „dla rozpoczynających swoją działalność może być stawiany za wzór” 
Resort nauki przyznał status Krajowego Naukowego Ośrodka Wiodącego (KNOW) Wrocławskiemu Centrum Biotechnologii, w skład którego wchodzi: Wydział Biotechnologii i Wydział Chemii Uniwersytetu Wrocławskiego, będącego liderem konsorcjum, Wydział Chemiczny Politechniki Wrocławskiej, Instytut Immunologii i Terapii Doświadczalnej im. Ludwika Hirszfelda Polskiej Akademii Nauk z siedzibą we Wrocławiu, trzy Wydziały Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu: Biologii i Hodowli Zwierząt, Medycyny Weterynaryjnej i Nauk o Żywności oraz Ośrodek Badawczo-Rozwojowy Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu. Status KNOW jest przyznawany na 5 lat i wiąże się z dofinansowaniem zadań konsorcjum kwotą 10 mln zł rocznie.

Wrocławskie uczelnie wyższe realizują wiele wspólnych przedsięwzięć w obszarze działalności naukowej i dydaktycznej, m.in.: konferencje o charakterze międzynarodowym, interdyscyplinarne badania, prowadzą współpracę dotyczącą działalności publicystycznej. 

Wspólne projekty są także realizowane przez uczelnie artystyczne w ramach ich porozumienia. Ideą programu integracyjnego jest wyjście poza tradycyjnie pojmowany system kształcenia artystów i wzbogacenie go o działania interdyscyplinarne. Polem dla tych działań jest teatr, w którym spotykają się młodzi aktorzy, artyści plastycy projektujący oprawę plastyczną realizowanego przedstawienia oraz muzycy komponujący muzykę do spektakli. Premiery są realizowane dzięki pomocy finansowej Urzędu Miasta. W ramach tego projektu studenci trzech uczelni artystycznych Wrocławia nie tylko wspólnie przygotowują spektakle, ale również mają szansę zaprezentowania ich szerszej publiczności. Rola naszych uczelni artystycznych jest ogromna, gdyż pomagają w promocji Wrocławia, miasta z wielkim potencjałem, jako Europejskiej Stolicy Kultury 2016. 

Nieoceniona jest współpraca uczelni z Urzędem Miasta Wrocławia. Wrocławskie uczelnie razem z władzami miasta konsekwentnie realizują „Program krajowej i międzynarodowej promocji Wrocławia jako centrum kształcenia akademickiego”, który służy kształtowaniu wizerunku miasta jako atrakcyjnego miejsca inwestowania ze względu na potencjał w zakresie kształcenia kadr o najwyższych kwalifikacjach dla wszystkich dziedzin życia społecznego i gospodarczego. Program ściśle wiąże się ze strategiami umiędzynarodowienia edukacji i badań na poszczególnych uczelniach. Od wielu lat władze miasta współpracują z uczelniami, organizując akcje promocyjne zachęcające do studiowania w stolicy Dolnego Śląska. Realizowane kampanie krajowe i zagraniczne to m.in.: „Wrocław – Twoje klimaty”, „Wrocławski indeks”, podczas którego maturzyści mogli bezpośrednio zapoznać się z ofertą wrocławskich uczelni i poczuć akademicki klimat Wrocławia, czy projekt „Teraz Wrocław”, dzięki któremu w latach 2006-2014 studia we Wrocławiu rozpoczęło ok. 1000 studentów obcokrajowców z siedmiu krajów: Ukrainy, Białorusi, Rosji, Kazachstanu, Mołdawii, Litwy i Gruzji.

Wspólnie z Urzędem Miasta w przyszłym roku będziemy świętować dziesięciolecie organizowania uroczystości w dniu 1 października , podczas której śpiewamy „Gaudeamus” na wrocławskim Rynku, transmitowaną przez program drugi Telewizji Polskiej. Tradycję tę dziś będziemy kontynuować.
Wrocławskie Centrum Badań EIT+ stanowi unikalne w skali Polski przedsięwzięcie ukierunkowane na tworzenie i rozwijanie nowych sposobów współpracy sektora nauki i edukacji z lokalnym samorządem oraz innowacyjnym biznesem. Udziałowcami tej spółki są praktycznie wszystkie największe wrocławskie uczelnie publiczne oraz urząd m. Wrocławia. Krok po kroku tworzy się model współpracy naukowo-badawczej łączący badania podstawowe oraz aplikacyjne. 
Na nowy rok przygotowano kolejną edycję „Scientiae Wratislavienses”, w której na zaproszenie Prezydenta Wrocławia, rektorów wrocławskich uczelni i dyrektorów instytutów naukowych, do naszego miasta przyjeżdżają wybitni przedstawiciele świata nauki i kultury. Organizacji tych wizyt, finansowanych ze środków Miasta, podejmują się uczelnie i instytuty.
Na ręce władz miasta składamy za te, a także inne formy współpracy serdeczne podziękowania. 

Cieszymy się także ze wspólnych obszarów działań z Urzędem Marszałkowskim – wymienię tu „Dolnośląski Bon na Innowacje”, stanowiący wyjątkową szansę na rozwój innowacyjnych produktów i usług. Projekt wspiera nawiązanie rzeczywistej współpracy przedsiębiorstw z jednostkami naukowymi. 

Pamiętając o współpracy uczelni i biznesu, wspomnę o projektach, które w swoim myśleniu – także modelu instytucjonalnym – wyprzedzały inne ośrodki. Mam na myśli wspólne przedsięwzięcia środowiska akademickiego i miasta Wrocław, a także partnerów. 

Mówiąc o wspólnych inicjatywach, nie sposób nie wspomnieć o Dolnośląskim Festiwalu Nauki, największej popularnonaukowej imprezie w naszym regionie, którego 17. edycja zakończyła się kilka dni temu. Podczas festiwalu mieszkańcy naszego regionu mieli okazję w krótkim czasie wysłuchać ciekawych wykładów, brać udział w dyskusjach z uczonymi, zwiedzać na co dzień niedostępne laboratoria i warsztaty badawcze przyrodników, lekarzy, inżynierów, humanistów i artystów. 

Tym wszystkim, którzy wspierają nas w konsolidacji w imieniu Kolegium Rektorów serdecznie dziękuję! 

Drodzy Studenci!

Dzisiejsza uroczystość jest Waszym wielkim świętem. Okres studiów to czas, który warto mądrze wykorzystać poprzez zdobywanie wiedzy, poznawanie nauczycieli, zawiązywanie przyjaźni na całe życie. Jako kadra naukowo-dydaktyczna będziemy starali się was wspierać i przekazywać wiedzę niezbędną do podjęcia pracy w wybranym zawodzie, która pozwoli na swobodne poruszanie się na europejskim rynku pracy. Życzę Wam, aby studia na wrocławskich uczelniach były najpiękniejszym okresem w Waszym życiu. Niech przyświeca Wam dewiza trzech liter „W”: Warto Wiedzieć Więcej.

Szanowni Państwo!

Sukces naszych działań zawdzięczamy m.in. władzom państwowym i samorządowym, a także przedsiębiorcom, którzy wspierają uczelnie w realizacji ich misji. Serdecznie Państwu za to dziękujemy!

Dziękuję Rektorom uczelni wrocławskich, opolskich i zielonogórskich za życzliwą i owocną współpracę w ramach Kolegium. Mam nadzieję, że w następnych latach będzie ona równie efektywna. 

Rok akademicki 2014/2015 ogłaszam za otwarty.

QUOD BONUM FELIX, FAUSTUM, FORTUNATUMQUE SIT!

