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Informacja prasowa

Eksperci będą rozmawiać o bezpieczeństwie pacjenta
W dnia 16-17 czerwca br. eksperci działający w ochronie zdrowia będą rozmawiać o międzynarodowych, sprawdzonych praktykach wpływających na bezpieczeństwo pacjenta oraz personelu medycznego. 

Uniwersytet Medyczny we Wrocławiu wspólnie z Polskim Innowacyjnym Klastrem Medycznym PIKMED oraz Międzynarodowym Instytutem Zarządzania Jakością i Ryzykiem w Ochronie Zdrowia podjęli się organizacji międzynarodowej konferencji "Zarządzanie bezpieczeństwem pacjenta i personelu ochrony zdrowia", która odbędzie się w sali wykładowej im. Leonarda Kuczyńskiego Wydziału Farmaceutycznego przy ul. Borowska 211.
Organizatorzy zaplanowali cztery sesje tematyczne dotyczące: zarzadzania ryzykiem w opiece zdrowotnej, kultury jakości i bezpieczeństwa, zdarzeń niepożądanych oraz systemie zarzadzania tymi zdarzeniami. Obędzie się także debata oksfordzka, której przedmiotem będzie teza „wdrażanie norm jakości w polskich podmiotach leczniczych ogranicza ryzyka w opiece zdrowotnej”.
Patrona nad konferencją objął JM Rektor UMW prof. dr hab. Marek Ziętek oraz Polskie Towarzystwo Zdrowia Publicznego z Oddziałem Dolnośląskim we Wrocławiu. 

Więcej informacji oraz rejestracja: www.riskalert.pl
W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z dr n med. Ewą Kuriatą-Kościelniak, tel. 607 650 707.
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