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Informacja prasowa
Noworoczne postanowienie? Uruchamiamy dzieciaki!
Źle jedzą, zbyt dużo czasu spędzają przed telewizorem i komputerem, za mało biegają i nie spędzają czasu na świeżym powietrzu – to wiemy o przeciętnym przedstawicielu młodych wrocławian. Naukowcy i lekarze związani z Uniwersytetem Medycznym we Wrocławiu, przy wsparciu władz miasta, rozpoczynają akcję „Uruchamiamy dzieciaki”. Pierwsza konferencja dla rodziców i nauczycieli już w poniedziałek 9 stycznia 2017 roku. 

Nasze dzieci potrzebują ruchu i zdrowego odżywiania - to główne przesłanie towarzyszące akcji „Uruchamiamy dzieciaki”. Rodzice i nauczyciele będą się spotykać na Uniwersytecie Medycznym we Wrocławiu z ekspertami – lekarzami, dietetykami, fizjoterapeutami czy trenerami. W przystępnej formie zdobędą od nich wiedzę, jak pomagać uczniom w budowaniu zdrowych nawyków.

„Uruchamiamy dzieciaki” to kontynuacja idei przyświecającej Biegowi Uniwersytetu Medycznego dla dzieci. Cieszył się on bardzo dużym zainteresowaniem. Organizujący go
dr hab. Tomasz Zatoński postanowił przez cały rok szkolny przypominać rodzicom i nauczycielom, jak ważny jest ruch w życiu naszych dzieci.

Akcja organizowana jest pod patronatem Rektora Uniwersytetu Medycznego oraz Prezydenta Wrocławia. Urząd Miasta włącza się w nią, angażując szkoły i nauczycieli. To właśnie z myślą o nich organizowana będzie seria spotkań, mini-konferencji edukacyjnych. Pierwszą zaplanowano 9 stycznia od godz. 14.00 w Centrum Naukowej Informacji Medycznej. Wezmą w niej udział: dr. hab. Tomasz Zatoński, prof. Anna Noczyńska - kierownik Katedry i Kliniki Endokrynologii i Diabetologii Wieku Rozwojowego, dr Aureliusz Kosendiak - kierujący Studium Wychowania Fizycznego i Sportu UMW oraz specjalista żywienia Radosław Podruczny.

Uruchamiamy dzieciaki to akcja, która poza teorią przekładać się będzie także na praktykę.

 – Zachęcamy szkoły do organizowania zawodów biegowych dla uczniów, jeśli wszystko pójdzie po naszej myśli, wielki finał zorganizujemy 1 czerwca na Stadionie Olimpijskim. Będą medale, wyróżnienia i przede wszystkim świetna zabawa, bo o przekonanie młodych wrocławian do tego, że ruch jest przede wszystkim świetną zabawą, chodzi nam w tej akcji – Konferencje są bezpłatne i ogólnie dostępne – ze względu na ograniczenie miejsc na sali obowiązują jednak zapisy. 

Szczegółowe informacje znaleźć można na stronie www.bieg.umed.wroc.pl
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