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PROGRAM WYCIECZKI DO CHORWACJI
Termin: 1-10 września 2018

dzień 1. (1 września 2018) – Zbiórka we Wrocławiu, róg ulic Joanitów i Dawida, o godz. 00:30. Wyjazd                     z Wrocławia godz. 1:00. przejazd do Primoštenu, zakwaterowanie w pensjonatach, spotkanie organizacyjne                 z pilotem, omówienie programu wyjazdu. Obiadokolacja i nocleg. (Pensjonat LAV *** - Dubrovačka 19, 22202 Primošten, Chorwacja)
Dzień 2. (2 września 2018) – śniadanie. Czas wolny na odpoczynek na plażach riwiery. Wspólny spacer po zabytkowej części miejscowości. Obiadokolacja i nocleg. 

Dzień 3. ( 3 września 2018) – śniadanie. Wyjazd do Parku Narodowego Krka.

Szesnaście spiętrzeń na rzece tworzy kompleks malowniczych wodospadów, składających się na naturalny Park Wodny. U stóp największego wodospadu, Skradinskiego Buku znajduje się duże kąpielisko, gdzie można pływać do woli rozkoszując się czystą wodą i szumem wodospadów. Niemałą przyjemność sprawia także spacer po drewnianych ścieżkach Parku, gdzie za każdym zakrętem odnaleźć można niecodzienne zjawiska przyrody, niezliczone jeziora, strumyki, kaskady, a to wszystko otulone bujną zielenią roślin. 

Po zakończeniu zwiedzania przejazd do Šibenika, spotkanie z przewodnikiem i zwiedzanie jednego z najbardziej interesujących miast Dalmacji. Przejazd do Primoštenu, obiadokolacja i nocleg. 

Dzień 4. (4 września 2018) – Śniadanie. Czas wolny na odpoczynek na plażach riwiery. Obiadokolacja. Nocleg.

Dzień 5. (5 września 2018) – Śniadanie. Rejs na Kornati – chorwacki archipelag wysp
“nie z tej ziemi”. Większość wysp kornatskich zdobią fascynujące “korony”. Korony to wysokie pionowe skały(klify),  które wynurzają się z morza. Podczas rejsu obiad oraz czas na czas na plażowanie na jednej z wysp archipelagu). Zakończenie rejsu, obiadokolacja. Nocleg. (rejs wliczony w cenę pobytu)

Dzień 6. (6 września 2018) - Śniadanie. Czas wolny na odpoczynek na plażach riwiery. Obiadokolacja i nocleg.

Dzień 7. (7 września 2018) – Śniadanie. Całodniowa wycieczka do Splitu i Trogiru. 
Split to miasto przez stulecia zmieniające swoje oblicze, wyrosłe na potężnych fundamentach pałacu jednego z najważniejszych cesarzy rzymskich, Dioklecjana. Dziś miasto, po licznych przebudowach nadal prezentuje turystom swój nieprzeciętny urok, a szeroka promenada wysadzana palmami oraz niezwykła historia stanowią jego niewątpliwą wizytówkę. 
W drodze powrotnej zobaczymy Trogir, zachwycające średniowieczne miasteczko położone na wyspie połączonej z lądem siecią mostów. Do najważniejszych zabytków miasta należy monumentalna katedra św. Wawrzyńca, z wyjątkowym portalem z początków XIV wieku, miejska loża czy wenecka twierdza Kamerlengo. Niezwykle kameralny charakter miasta sprawia, że nie chce się stąd wyjeżdżać. Po zakończeniu zwiedzania przejazd w drogę powrotną do Primoštenu. Obiadokolacja i nocleg. 

Dzień 8-9. (8-9 września 2018 r.) - Śniadanie. Czas wolny na odpoczynek na plażach riwiery. Obiadokolacja i nocleg.

Dzień 10. (10 września 2018 r.) - Śniadanie. Przejazd w drogę powrotną do Polski. Po drodze obiad. Przyjazd do Wrocławia w późnych godzinach wieczornych i zakończenie wycieczki. 
Cena wycieczki 1883 zł / os.
 kwota niezbędna do opłaty za bilety wstępu do proponowanych obiektów i PN Krka ok. 140 zł 
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siedziba: 95-030 Rzgéw, ul. Tuszyniska 67, NIP: 728-27-91-854 REGON: 101522855

biuro gh’)wne: 90-447 £6dz, ul. Piotrkowska 193
tel. +48 42 639 80 99, tel. +48 42 256 88 99, tel. +48 42 256 88 89, fax. +48 42 639 71 58

www.gandalftravel.com info@gandalftravel.com
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