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Wrocław, 24 marca 2021 r.
Wiek to tylko liczba, czyli aktywny senior 

Coraz częściej myślimy o swojej starości, ale kiedy tak naprawdę się ona zaczyna? Czy można ją odsunąć w czasie? Jak aktywnie spędzić ten okres naszego życia? Jak dobrze się do niej przygotować? Na te i wiele innych ważnych pytań odpowiedzą eksperci 30 marca podczas kolejnego już webinarium z cyklu Kierunek Zdrowie zorganizowanego przez Wydział Nauk o Zdrowiu Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu.

Dzisiejsze społeczeństwa charakteryzują się znacznie wyższą średnią wieku niż dawniej, co oznacza, że liczba osób starszych rośnie. Te zmiany demograficzne nie mogą pozostawić nas obojętnymi na potrzeby seniorów. Mówiąc o seniorach, mamy na myśli osoby, które ukończyły 60-65. rok życia. Trzeba mieć jednak świadomość, że jest to granica umowna. Dlaczego tak ważne jest, by seniorzy pozostali aktywni jak najdłużej? W jaki sposób podnosić jakość życia osób w wieku podeszłym? 

Już 30 marca Uniwersytet Medyczny we Wrocławiu zaprasza na kolejne bezpłatne webinarium z cyklu Kierunek Zdrowie, które zostanie poświęcone seniorom. Gościem spotkania „Z nadzieją o starości. Bo przecież wiek to tylko liczba” będzie dr Monika Michalak - doświadczona pielęgniarka, specjalistka w zakresie pielęgniarstwa neurologicznego i opieki paliatywnej, którą kochają pacjenci. Mówią o niej, że jest cudowna, wspaniała, niezastąpiona. Dr Monika Michalak, która pracuje m.in. w Zakładzie Chorób Układu Nerwowego Katedry Pielęgniarstwa Klinicznego WNoZ poruszy wiele zagadnień dotyczących podeszłego wieku. Postara się odpowiedzieć na pytania: czy starzenie można odsunąć 
w czasie? Jak aktywnie spędzić ten czas naszego życia? Jak dobrze się do niego przygotować? Ponadto słuchacze będą mogli zadać pytania „na żywo” również w trakcie spotkania, z wykorzystaniem czatu.
Spotkanie online rozpocznie się 30 marca o godz. 18:00 na profilu Kierunek Zdrowie https://www.facebook.com/events/343580077095624. Pytania do eksperta można przesyłać wcześniej na adres mailowy: kierunek.zdrowie@umed.wroc.pl.

Wszystkie dotychczas zrealizowane webinary są cały czas dostępne na profilu FB Kierunek Zdrowie.
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Wybrzeże L. Pasteura 1,  50-367 Wrocław
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