Załącznik do wniosku konkursowego

Wykaz dokumentów przy ubieganiu się o stanowisko asystenta 
w ramach postępowania konkursowego:
· kwestionariusz osobowy;

· oświadczenia stanowiące załącznik nr 4 do Regulaminu przeprowadzania postępowań konkursowych na stanowiska nauczycieli akademickich 
wprowadzony Uchwałą Senatu nr 1193/2012 z dnia 17.09.2012r;

· odpis dyplomu ukończenia studiów;
· zaświadczenie o średniej ocen z okresu studiów z podaniem informacji
o stosowanej skali ocen 5 lub 6 stopniowej; 
· odpis dyplomu posiadania stopnia naukowego (w przypadku osób, które posiadają stopień naukowy);
· odpis zaświadczenia o pełnym prawie wykonywania zawodu (dotyczy zawodu dla którego przepisy szczególne przewidują takie prawo);
· odpis  specjalizacji (w przypadku osób, które uzyskały specjalizację);
· kopia nagrody rektora;
· kopia nagrody ministra;
· zaświadczenie o trwających lub ukończonych studiach doktoranckich;
· spis publikacji naukowych z informacją o punktacji dokonanej przez Bibliotekę Główną UM we Wrocławiu z wyszczególnieniem prac opublikowanych w polskich czasopismach recenzowanych oraz 
w czasopismach ze współczynnikiem Impact Factor;
· zaświadczenie o wyniku z egzaminu z języka obcego zdanego w Studium Języków Obcych lub odpis uzyskanego certyfikatu (np. British Council, Alliance Francais lub Instytutu Goethego poświadczający znajomość języka na  poziomie  zaawansowanym); 

· w przypadku cudzoziemców lub obywateli polskich na stałe zamieszkałych za granicą  poświadczenie znajomości języka polskiego wydane przez państwową komisję egzaminacyjną;

· zaświadczenie o przynależności do Studenckiego Koła Naukowego potwierdzone opinią opiekuna Koła Naukowego z określeniem terminu przynależności;

· zaświadczenie o pracy we władzach organizacji studenckich potwierdzone przez Prorektora ds. Dydaktyki;

· wykaz prac wygłoszonych na konferencjach Studenckich Kół Naukowych lub opublikowanych w materiałach z tych konferencji;
· zaświadczenie o odbytych zagranicznych, studenckich  praktykach wakacyjnych (trwających min.1 miesiąc), praktykach zawodowych lub wyjazdach  na stypendium w ramach programów edukacyjnych Unii Europejskiej  w kraju i zagranicą potwierdzone przez ośrodek;

· zaświadczenie o wolontariacie w jednostkach organizacyjnych Uczelni potwierdzone przez kierownika jednostki organizacyjnej;
· zaświadczenie o udziale w grantach naukowych (uczelniany, ogólnopolski, międzynarodowy);
· informacje o dotychczasowych osiągnięciach naukowych i ewentualnych realizowanych zajęciach dydaktycznych;
· kopie świadectw pracy i zaświadczenie o trwającym zatrudnieniu - dotyczy wyłącznie osób kandydujących na stanowisko nauczyciela akademickiego na Wydziale Nauk o Zdrowiu realizujących zajęcia na kierunku położnictwo i pielęgniarstwo;

· inne dodatkowe dokumenty.
