Egzaminy
Przeprowadzamy egzaminy z języków obcych: angielskiego, niemieckiego, w ramach specjalizacji, przed obroną doktoratu, oraz w celu poświadczenia znajomości języka obcego (przystąpienie do konkursu na stanowisko w UM, kwalifikacja na wyjazdy, itp.).
 
Egzaminy do specjalizacji
- Jakie są wymagania do egzaminu?
Należy wykazać się znajomością na poziomie umożliwiającym korzystanie z języka obcego w pracy zawodowej, a więc umiejętnością czytania i rozumienia literatury fachowej związanej z daną specjalizacją, dyskusji na tematy zawodowe, rozmowy z pacjentem, lekarzami, przedstawicielami innych zawodów medycznych jak też umiejętnością pisania w języku obcym, a szczególnie opinii, zaświadczeń, orzeczeń lekarskich.
 
- Na czym polega egzamin do specjalizacji?
Jest to egzamin ustny. Po wstępnej rozmowie z egzaminatorem na tematy zawodowe, należy przeczytać, przetłumaczyć oraz streścić fragment artykułu z dziedziny specjalizacji.
 
- Jak się zgłosić na egzamin?
Egzaminy odbywają się w ramach dyżurów egzaminatorów.
Na egzamin należy zapisać się, telefonicznie lub osobiście, najpóźniej 2-3 dni wcześniej. Ilość miejsc nie jest limitowana.
Egzaminy do specjalizacji są przeprowadzane odpłatnie.
W dniu egzaminu należy zgłosić się w Sekretariacie Studium wraz z dowodem osobistym i kartą do specjalizacji i dowodem wpłaty na konto uczelni.

 
Egzaminy do doktoratu
Do egzaminu z języka obcego przed doktoratem można przystąpić po złożeniu pracy w Dziekanacie i zatwierdzeniu przez Radę Wydziału.
Jest to egzamin komisyjny, w skład komisji wchodzi prodziekan, promotor pracy doktorskiej i wyznaczony egzaminator.
Termin egzaminu jest ustalany we właściwym Dziekanacie.
Egzamin przed obroną doktoratu jest egzaminem ustnym. Należy wykazać się płynną znajomością języka obcego, zarówno w zakresie związanym z doktoratem (jedno z pytań dotyczy tematyki pracy doktorskiej), jak i w zakresie ogólnym.
 
 
Egzaminy potwierdzające znajomość języka obcego
Egzamin potwierdzający znajomość języka obcego wymagany w ramach konkursu na stanowiska w AM, przy wyjazdach, itp. jest egzaminem ustnym, polegającym na rozmowie. Osoba egzaminowana musi wykazać się płynną znajomością języka obcego, zarówno w zakresie ogólnym, jak i zawodowym. Egzamin odbywa się w ramach dyżuru lektorów, termin należy uzgodnić indywidualnie. Wydawane zaświadczenie zawiera ocenę wg skali ocen obowiązującej w UM.
Dla studentów i osób zatrudnionych w UM jest to egzamin bezpłatny.

