Rezolucja 

Stałego Komitetu Szkolnictwa i Badań ETUCE

w sprawie konieczności poprawy sytuacji pracowników  nauki i szkolnictwa wyższego w Polsce 

Warszawa, 12 września 2011r

Członkowie Stałego Komitetu Szkolnictwa Wyższego i Badań ETUCE, zebrani na spotkaniu w Warszawie podzielają niepokój Krajowej Sekcji Nauki NSZZ „Solidarność” i Rady Szkolnictwa Wyższego i Nauki ZNP dotyczący kondycji szkolnictwa wyższego i sektora badawczego w Polsce, w szczególności pogłębiającego się niedoinwestowania tych istotnych dla rozwoju społecznego obszarów, co wpływa na pogarszającą się sytuację materialną pracowników szkolnictwa wyższego i nauki.

Nasze zaniepokojenie wynika także z informacji o odmowie części mediów  w Polsce udostępnienia swoich łamów dla prezentacji problemów szkolnictwa wyższego. Jesteśmy zaniepokojeni odmową białostockiego dziennika „Kurier Poranny” i Gazety Współczesnej  publikacji stosownego ogłoszenia Krajowej Sekcji Nauki NSZZ „Solidarność”.

Jak wynika z informacji przedstawionych przez KSN NSZZ „Solidarność” roczny budżet wszystkich polskich uczelni, kształcących prawie 2 mln studentów, jest porównywalny z łącznym budżetem dwóch amerykańskich uniwersytetów Princeton i Harvard.  Wydatki na kształcenie jednego studenta w Polsce należą do najniższych w Unii Europejskiej. Również udział w PKB nakładów na prace badawczo-rozwojowe zmniejszył się prawie o połowę w ostatnim dwudziestoleciu.

      Jednocześnie liczne unormowania prawne zawarte w znowelizowanej ustawie o szkolnictwie wyższym w Polsce z 18 marca 2011r., która wchodzi w życie 1 października 2011r., zamiast poprawy, utrwalają istniejące nieprawidłowości systemowe, naruszają swobody akademickie, odbierają niektóre prawa nabyte (np. skracają wiek emerytalny profesorom uczelnianym), a ponadto zmniejszają niezależność pracowników akademickich od wpływów politycznych. Wraz z wejściem w życie nowych przepisów ulegnie pogorszeniu status młodych naukowców, gdyż ustawa nakłada na nich nowe obowiązki i wymagania oraz zwiększa poczucie zagrożenia i utrudnia start życiowy. Ustawa nie rozwiązuje problemu wieloetatowości na polskich uczelniach, mającej wpływ na pogorszenie jakości kształcenia i badań, której głównym źródłem są niskie wynagrodzenia. Jakości nauczania i badań nie będzie również sprzyjać destabilizacja zatrudnienia nauczycieli akademickich będąca konsekwencją zmian ustawowych.

Mając na uwadze:

· trudną sytuację materialną nauczycieli akademickich i pracowników naukowych w Polsce, a także niekorzystne dla nich  zmiany ustawowe,

· znaczenie nauki i szkolnictwa wyższego dla szybszego wychodzenia z kryzysu gospodarczego i budowania innowacyjnej gospodarki opartej na wiedzy,

członkowie Stałego Komitetu Szkolnictwa Wyższego i Badań ETUCE wspierają słuszne działania Krajowej Sekcji Nauki NSZZ „Solidarność” i Rady Szkolnictwa Wyższego i Nauki ZNP w celu: 

· zwiększenia inwestowania środków budżetowych w naukę i szkolnictwo wyższe,

· zdecydowanej poprawy sytuacji materialnej pracowników nauki i szkolnictwa wyższego,

· zmiany niekorzystnych dla nauczycieli akademickich uregulowań prawnych w ustawie o szkolnictwie wyższym z 18 marca 2011r.
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