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UNIWERSYTET MEDYCZNY

IM. PIASTOW SLASKICH WE WROCLAWIU




                                         zaprasza do udziału w V konkursie ofert 
stawki czynszu na najem powierzchni w budynku Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego przy ul. Borowskiej 213 we Wrocławiu 
Przedmiotem konkursu jest uzyskanie najwyższej stawki czynszu dzierżawnego za najem:
·  30,79   m2  powierzchni z przeznaczeniem na prowadzenie punktu fryzjerskiego,
·  14,14   m2  powierzchni z przeznaczeniem na prowadzenie punktu ksero,

Informacje dla oferentów:

Przedmiot najmu to pomieszczenia wydzielone przeszklonymi przegrodami wykonanymi w konstrukcji AL  wyposażone w podstawowe media i instalację teleinformatyczną. 
Rzut poziomy lokali stanowiących przedmiot wynajmu wraz z dokumentacja zdjęciową stanowi załącznik do niniejszego ogłoszenia.


Proponowany czas trwania umowy – 6  lat  z możliwością przedłużenia.
Wynajmujący ustala minimalną miesięczną stawkę czynszu najmu w wysokości 50,00 zł  za 1 m2 netto.  
Najemca zobowiązany jest do uzyskania wymaganych przepisami prawa zezwoleń i uzgodnień we właściwych urzędach niezbędnych do planowanego do realizacji przedsięwzięcia. 
Koszty przystosowania przedmiotu najmu do potrzeb prowadzonej działalności obciążają Najemcę  bez prawa zwrotu.
Wynajmujący wymaga przedstawienia  wizualizacji zagospodarowania przedmiotu najmu.
Wynajmujący zobowiązany będzie do zawarcia umowy  na zwrot kosztów dodatkowych związanych z najmem z aktualnym użytkownikiem budynku tj. Uniwersyteckim Szpitalem Klinicznym we Wrocławiu.

Wynajmujący wymaga wniesienia na rachunek Wynajmującego w  BZ WBK XXXV O/Wrocław PL 35 1500 1793 1217 9000 9997 0000  kaucji zabezpieczenia terminowego wnoszenia opłat w wysokości 3-krotnego czynszu brutto.

Wadium wpłacone przez podmiot, który złoży najkorzystniejszą ofertę zostanie zaliczone na poczet  kaucji o której mowa wyżej.

Oferent, który złoży najkorzystniejszą ofertę zobowiązany będzie do przedłożenia oświadczenia w formie aktu notarialnego, o dobrowolnym poddaniu się egzekucji w trybie art. 777 § 1 pkt 4 i 5 kpc, co do zapłaty zadłużenia z tytułu najmu powierzchni  oraz natychmiastowego opróżnienia i wydania przedmiotu najmu  w przypadku  zaistnienia 3 – miesięcznych zaległości czynszowych lub w opłatach eksploatacyjnych,

Informacje dodatkowe :

· w sprawie   najmu  można uzyskać pod  nr tel : 71/784-10-71 lub 71/ 784-10-66,
· w sprawie zwrotu kosztów dodatkowych związanych z najmem/ media/ i wizji lokalnej  pod nr 71/733-11-23.
Wydzierżawiający informuje, iż w niniejszym postępowaniu konkursowym stosuje się przepisy  art. 38 - 41 ustawy z dnia 16 grudnia 2016 roku o zasadach zarządzania mieniem państwowym (Dz.U. z 2016 roku, poz. 2259)  i  art. 90 ust. 4 ustawy z dnia 27 lipca 2005 roku Prawo o szkolnictwie wyższym (t.j. Dz.U. z 2017 roku, poz. 2183 z późn. zm.) 
Oferty - wyłącznie na załączonym do niniejszego ogłoszenia formularzu ofertowym należy kierować w zamkniętych kopertach z dopiskiem ,, NAJEM  – BOROWSKA  213  " na adres Uniwersytetu Medycznego, Działu Eksploatacji ul. Marcinkowskiego 2-6, IV piętro, pok. nr 4.A.111.1 w terminie do dnia  27 września  2018r. do godz. 14:00.
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28 września  2018r. o godz. 10:00.
Uniwersytet zastrzega sobie możliwość unieważnienia konkursu bez podania przyczyny.

O wynikach konkursu ofert pisemnie informujemy wyłącznie podmioty, które  złożą najkorzystniejszą ofertę.
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