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UNIWERSYTET MEDYCZNY

IM. PIASTOW SLASKICH WE WROCLAWIU





                           Uniwersytet Medyczny we Wrocławiu zaprasza do udziału w konkursie ofert stawki czynszu na dzierżawę gruntu o szacunkowej powierzchni 1.300,0 m² zlokalizowanego na posesji przy ul. Bujwida 44 we Wrocławiu, z przeznaczeniem na działalność komercyjną – zaplecze magazynowe placu budowy.
Informacje dla oferentów:

· przedmiot dzierżawy stanowi grunt o powierzchni 1.300,0 m², zlokalizowany w środkowej części posesji przy ul. Bujwida 44, szczegółowa lokalizacja została zaznaczona na mapce stanowiącej załącznik nr 2 do niniejszego ogłoszenia,
· przeznaczenie: zaplecze magazynowe placu budowy ,
· Dzierżawca we własnym zakresie i na własny koszt zabezpiecza ewentualną dostawę mediów dla potrzeb planowanej działalności,
· Dzierżawca zobowiązany jest we własnym zakresie ogrodzić przedmiot dzierżawy i uzgodnić zasady dojazdu i dostępu do przedmiotu dzierżawy z Wydzierżawiającym
· Dzierżawca po zakończeniu dzierżawy gruntu zobowiązany będzie do odtworzenia takiego stanu  przedmiotu dzierżawy w jakim go otrzymał (w tym do uporządkowania, naprawienia drogi dojazdowej).
Wydzierżawiający określa minimalną stawkę czynszu dzierżawy na 5.000,00 zł netto za miesiąc.
Powyższa opłata nie uwzględnia kosztów dodatkowych wynikających z ewentualnego zabezpieczenia dzierżawcy w media (dostawa wody, energii elektrycznej).
Przedmiot dzierżawy położony jest na terenie nieruchomości stanowiącej własność Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu.

Podpisanie umowy dzierżawy winno nastąpić w terminie do 21 dni od daty rozstrzygnięcia konkursu.
Przewiduje się zawarcie umowy dzierżawy na czas określony – 1 rok, z możliwością jej przedłużenia bądź rozwiązania z zachowaniem 1 miesięcznego okresu wypowiedzenia.
Koszty przystosowania wydzierżawionego  gruntu do potrzeb prowadzonej działalności obciążają Dzierżawcę  bez prawa ich zwrotu od Wydzierżawiającego w przypadku rezygnacji z prowadzenia działalności.
Wydzierżawiający wymaga wniesienia na rachunek Wynajmującego w  Santander Bank Polska S.A. 4 Oddział we Wrocławiu PL 35 1500 1793 1217 9000 9997 0000  wadium w wysokości 3-krotnego czynszu brutto.

Wadium wpłacone przez podmiot, który złoży najkorzystniejszą ofertę zostanie zaliczone na poczet kaucji zabezpieczenia terminowego wnoszenia opłat.

Przyszły dzierżawca zobowiązany będzie do złożenia oświadczenia w formie aktu notarialnego, o poddaniu się egzekucji w trybie art. 777 § 1 pkt 4, 5 kpc, co do spłaty zadłużenia z tytułu dzierżawy gruntu oraz natychmiastowego opuszczenia w przypadku zaistnienia 3 – miesięcznych zaległości czynszowych.
Przedmiot dzierżawy można oglądać w dni powszednie, po wcześniejszym ustaleniu terminu w Dziale Eksploatacji Uniwersytetu Medycznego – tel. 71/ 784-10-67.
Informacje dodatkowe można uzyskać pod  nr tel. : 71/784-10-66 lub 71/ 784-10-67,

Oferty sporządzone wyłącznie na formularzu ofertowym stanowiącym Załącznik nr 1 do niniejszego ogłoszenia należy kierować w zamkniętych kopertach z dopiskiem „Dzierżawa – Bujwida 44”, na adres Uniwersytetu Medycznego, Dział Eksploatacji ul. Marcinkowskiego 2-6, IV piętro, pok. nr 4.A.111.1 w terminie do dnia  13 sierpnia 2019 r. do godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 13 sierpnia 2019 r. o godz. 12:00.
Uniwersytet zastrzega sobie możliwość unieważnienia konkursu bez podania przyczyny.

O wynikach konkursu ofert pisemnie informujemy wyłącznie podmioty, które złożą najkorzystniejszą ofertę.

Wrocław, 02.08.2019 r.                                                         
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