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UNIWERSYTET MEDYCZNY

IM. PIASTOW SLASKICH WE WROCLAWIU




                                                              zaprasza do udziału w konkursie ofert 
stawki czynszu na najem 43,20 m2  powierzchni w budynku  Wydziału Lekarsko-Stomatologicznego przy ul. Krakowskiej 26 we Wrocławiu  z przeznaczeniem na działalność handlowo – gastronomiczną.
Informacje dla oferentów: 

Przedmiot najmu  znajduje się  w na parterze  (34 m 2 ) oraz w przybudówce po byłej portierni (9,20 m2 ) NIERUCHOMOŚCI Krakowska 26 we Wrocławiu.

Z dniem 02.11.2018 r. ulega rozwiązaniu umowa z dotychczasowym Najemcą lokalu stanowiącego przedmiot najmu.
Wyposażenie przedmiotu najmu stanowi własność dotychczasowego Najemcy.

Sprawy związane z ewentualnym  przejęciem części wyposażenia należy prowadzić bezpośrednio z dotychczasowym Najemcą.

Wynajmujący określa minimalną stawkę czynszu na  22 zł netto za m² /m-c.

Przedmiot najmu położony jest na terenie nieruchomości stanowiącej własność Uniwersytetu Medycznego.

Użytkownikiem budynku w którym zlokalizowany jest przedmiot najmu jest Stomatologiczne Centrum Transferu Technologii Sp. z o.o. Wymieniony podmiot będzie stroną dla Najemcy do zawarcia umowy na zwrot kosztów dodatkowych związanych z najmem- zużycie mediów, odbiór odpadów komunalnych itp.

Podpisanie umowy najmu winno nastąpić w terminie do 14 dni od daty rozstrzygnięcia konkursu.

Przewiduje się zawarcie umowy najmu na czas nieoznaczony z możliwością 3 miesięcznego wypowiedzenia.

Najemca zobowiązany będzie do prowadzenia działalności handlowej w godzinach  nie kolidujących z działalnością Stomatologicznego Centrum Transferu Technologii Sp. Z o.o.
Koszty przystosowania wynajmowanego pomieszczenia do potrzeb prowadzonej działalności obciążają Najemcę bez prawa ich zwrotu od Wynajmującego w przypadku rezygnacji z prowadzenia działalności. 

Wynajmujący wymaga wniesienia kaucji zabezpieczenia terminowego wnoszenia opłat w wysokości  zaoferowanego 3 – krotnego czynszu brutto. 

Wadium wpłacone przez podmiot, który złoży najkorzystniejszą ofertę zostanie zaliczone na poczet kaucji o której mowa wyżej. 
Przyszły najemca zobowiązany będzie do  złożenia oświadczenia w formie aktu notarialnego, o poddaniu się egzekucji w trybie art.777 § 1 pkt 4,5 kpc, co do spłaty zadłużenia z tytułu najmu lokalu oraz natychmiastowego opuszczenia w przypadku zaistnienia 3- miesięcznych zaległości czynszowych.

Przedmiot najmu można oglądać  w dniu 25.10.1018 r. o godzinie 14.00. 
Dodatkowych informacji w sprawie najmu udziela Dział Eksploatacji : tel. 71 /784-10-71 lub

 71/784-10-66.
Uniwersytet Medyczny zastrzega sobie prawo do odwołania lub unieważnienia konkursu ofert lub pozostawienia ofert bez rozstrzygnięcia, bez podania przyczyny .

Oferty  wyłącznie na załączonym do niniejszego ogłoszenia formularzu ofertowym  prosimy kierować w zamkniętych kopertach z dopiskiem – NAJEM - KRAKOWSKA 26 - na adres Działu Eksploatacji Uniwersytetu Medycznego, ul. Marcinkowskiego 2 - 6 w terminie  do dnia  06.11.2018r., do godz.10:00.  
Otwarcie ofert  nastąpi w dniu  06.11.2018 o godz.12:00.
O wynikach konkursu ofert zostanie poinformowany podmiot, który złoży najkorzystniejszą ofertę. 
Wrocław,18.10.2018 r.                                                                                                      Kanclerz UMW
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