Нам випала надзвичайно щаслива нагода бути учасниками міжнародного студентського обміну. Нова країна, нові знайомства, нові умови навчання – все це, звичайно, викликає неабиякі хвилювання. Проте, уже через тиждень ти відчуваєш себе повноцінним польським  студентом. 
Приємно вражає напрочуд доброзичливе ставлення викладачів, котрі з доступністю та легкістю подають навчальний матеріал, кількість якого є оптимальною для його засвоєння. Високий комплаєнс пацієнтів дозволяє кожному студенту покращувати практичні навички у їх обстеженні. Використання польською медициною  новітніх  технологій розширюють  твій науковий кругозір. Університетська  лікарня оснащена найновішим обладнанням, яке є доступним для навчального процесу. Не можна не згадати про чудову студентську бібліотеку із величезною кількістю медичної інформації. І, якщо, інколи, трапляються якісь проблеми, - ти завжди знайдеш допомогу і підтримку у їх вирішенні в адміністрації університету.
Звичайно, в кожного студента виникає питання про місце проживання і його умови. І тут ми можемо запевнити, що одразу після приїзду вас поселять в студентський гуртожиток з комфортними кімнатами та задовільними умовами перебування , до того ж, за доступну ціну. Слід зазначити, що він знаходиться  в чудовому затишному місці, оточеному парковою зоною. Близьке розташування автобусної зупинки дозволяє швидко і зручно доїхати до будь-якого пункту призначення. Для любителів спорту, на території гуртожитку є тренажерний зал, безкоштовний для студентів.
Не менш важливим є те, що університет знаходиться в прекрасному місті Вроцлав, з його історично багатим минулим, красивою архітектурою, безліччю парків і мостів. Тому після навчальних буднів ти із задоволенням проводиш з друзями свій вільний час.
Провівши тут більшу половину навчального року, розуміємо, наскільки збагатився наш світогляд. Ми сповненні багажем  безцінного досвіду і незабутніх моментів, які нам подарував Вроцлавський медичний університет. 
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